
（１）展示資料貸出を利用していますか？
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満足 10 どちらかというと満足 16 どちらかというと不満足 4 不満足 0 無回答 0

満足 9 どちらかというと満足 16 どちらかというと不満足 4 不満足 1 無回答 0

満足 16 どちらかというと満足 13 どちらかというと不満足 1 不満足 0 無回答 0

満足 16 どちらかというと満足 12 どちらかというと不満足 2 不満足 0 無回答 0

１０　展示資料貸出
　  　県立図書館では、展示した資料を市町村に貸出す事業を行っていますが、これについてお尋ねしま
　　す。

　「利用していない」が比較的多い。

（４）貸出冊数についてはいかがですか？

（５）貸出手続きについてはいかがですか？

利用している

利用していない

無回答

（２）貸出する資料のテーマについてはいかがですか？

（３）貸出期間についてはいかがですか？

（以下、「利用している」を選んだ図書館のみ）

利用して
いる
56%

利用して
いない
44%

満足, 33% どちからというと満足, 53% どちらかというと不満足,
13%

満足, 30% どちからというと満足, 53%
どちらかというと不満足,

13% 不満足, 3%

満足, 53% どちからというと満足, 43%
どちらかというと不満足,

3%

満足, 53% どちからというと満足, 40% どちらかというと不満足,
7%
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